

学会用假腿骑自行车、游泳,甚至在平衡木上玩体操

英7岁截肢女孩勇对“无腿人生”

2003年12月,英国德文郡3岁小女孩莉迪亚·克洛斯特因为脑膜炎和败血症失去了一双腿,此后4年多来一直靠假肢生活。然而,坚强的莉迪亚从未放弃希望,一直勇敢地面对“无腿人生”。令人惊讶的是,在经过刻苦练习后,现年7岁的莉迪亚不仅能够靠假肢骑自行车、游泳,甚至能独自在平衡木上表演体操!

3岁女孩靠假肢生活

据报道,2003年12月,当时3岁的莉迪亚由于医院疏忽,不幸患上脑膜炎和败血症,导致双腿严重感染坏死,为了挽救她的生命,医生不得不截去她的一双腿。莉迪亚截肢后,悲痛欲绝的父母认为她再也无法行走了,直到莉迪亚后来装上了一对价值5000英镑的假肢。身为英国皇家海军突击队教师的38岁父亲托尼回忆说:“莉迪亚装上假肢后,年幼的她就开始自己学习走路。每当我想帮助她时,她总是将我的手推开,她真是太勇敢、太令人惊讶了。”

别人脱鞋她“脱腿”

2004年9月,莉迪亚穿假肢上幼儿园后,一开始并没有怎么吸引其他小同学的特别关注,直到他们有一次坐下来吃午茶点时,当其他小朋友都将鞋子脱下时,而莉迪亚却“脱下了她的腿”。父亲托尼说:“莉迪亚没有脱鞋,而是脱下了她的假肢,她的同学们感到非常惊奇。我记得还有一次,当她装上假肢后我带她去游泳,

我要求她下水前应该将腿脱下来,她问我:‘哦,其他女孩和男孩游泳前也都将腿脱下来吗?’听了这话我差点儿想流泪,但莉迪亚却从来没有为她的假腿哭泣过,所以我最后忍住了眼泪。”

2004年12月,在换上假肢的1年后,勇敢乐观的莉迪亚不但能够用假肢走路,并且还学会了骑自行车。

获赠100万英镑

2005年,由于莉迪亚身体已经长大了不少,原有的假肢已经不再适合她,她只好换上了一双1.2万英镑的假肢。与此同时,莉迪亚的父母向导致她患上脑膜炎的医院提出诉讼,并最终获得100万英镑赔偿金——这笔资金令莉迪亚终身都可以安装适合她身体尺寸的假肢了。

2006年,莉迪亚进入小学读书。每天放学后,她和其他孩子一样渴望参加各种课外活动。父母考虑再三之后,作出一个惊人决定——将莉迪亚送到奇维诺市的加泽莱斯体育俱乐部学习体操!

能在平衡木上玩体操

令人惊喜的是,经过1年多训练后,现年7岁的莉迪亚甚至能熟练地在平衡木上表演体操了!日前,记者在加泽莱斯体育俱乐部看到,莉迪

亚穿着假肢,自如地在平衡木上行走,并表演各种平衡动作。当走到平衡木末端时,她轻巧地跳落到右侧地面,就仿佛双腿完全正常一样!

穿“游泳假腿”水中畅游

父亲托尼称,除了玩体操、骑车之外,没有双腿的莉迪亚居然还学会了游泳。父亲托尼说:“在游泳时,她得使用另一套特制的游泳假腿。”莉迪亚的勇敢故事感动

了所有人,每个人都为她取得的进步激动不已。加泽莱斯体育俱乐部的44岁老板菲尔·伍德考克说:“她真是个坚强的女孩,非常自信而且十分勇敢。”母亲乔迪也说:“回想2003年,我们对未来感到非常恐慌。但现在我们终于挺过来了,而莉迪亚也做得很好,她对我们所有人都是一个巨大的鼓舞。”

旺旺



莉迪亚在平衡木上玩体操,左下为截腿之后的莉迪亚



全校仅一名毕业生 州长捧场毕业典礼

礼堂里回荡着毕业进行曲,学生们列队上台领毕业证,前来祝贺的亲朋友好大声欢呼……这或许是美国人心目中的高中毕业典礼。

美联社18日报道,美国蒙大拿州一所农村高中今年只有一名毕业生,学校16日为他一人举行毕业典礼,就连州长布赖恩·施魏策尔也前来捧场。

杰夫·格林伍德就读于蒙大拿州奥普海姆高中,今年毕业。与众不同,这所学校的高中毕业班里只有他一名学生。

校长勒罗伊·纳尔逊告诉《大瀑布论坛报》记者,他担任校长7年来,今年首次出现只有一名应届毕业生的情况。去年,学校有6人毕业;明年将有12人。不过,像他们这种乡村中学的学生数量越来越少,以后可能还会出现只有一名学生的班级。

虽然班里“人丁稀少”,但格林伍德对学校相当满意。他说:“学生与教师的人数比例很好。”格林伍德是校学生会主席。作为班里唯一的学生,班长一职当然也非他莫属。蒙大拿州州长施魏策尔说,格林伍德以“全班第一”的成绩毕业。

这场毕业典礼甚至受到州长施魏策尔的关注。他不但亲自出席,而且现场致词。他在毕业典礼上说:“我在小地方长大。杰夫和布赖恩·施魏策尔也许没那么不同。”

杨舒怡(新华社)

用电击枪及麻醉药将结婚近20年的丈夫弄晕 蛇蝎女化学家盐酸“溶解”丈夫

现年47岁的拉里莎·舒斯特是名生化学家,却干下一宗骇人听闻的谋杀案。2003年7月,为了谋取金钱利益,她以2000美元利诱前助手詹姆斯·法戈内协助作案,利用电击枪及麻醉药将丈夫蒂莫西·舒斯特弄晕,然后将其手脚捆绑,头朝下抛入一个大桶内。令人发指的是,拉里莎竟将一瓶瓶盐酸倒入桶内,将气息尚存的丈夫生生“溶解”!16日,拉里莎及其同谋被判一级谋杀罪名成立,终生监禁不得保释。

密谋杀夫谋财

据报道,拉里莎来自美国加州弗雷斯诺县克洛维斯市,他与丈夫蒂莫西·舒斯特结婚近20年,两人共同生育的女儿克里斯汀业已成年。2003年,拉里莎与分居多时的丈夫开始办理离婚手续,为了谋取更多的财产,她决定悄悄将后者干掉,然后毁尸灭迹。

拉里莎将自己的杀夫计划告诉她的前实验室助手詹姆斯·法戈内,要求他予以协助。詹姆斯曾在拉里莎手下实习过2周,当时早已离开了实验室。面对拉里莎的威逼利诱,詹姆斯最后同意以2000美元的价格“成交”。

盐酸“溶”夫化尸

随后,两人用电击枪先



被害人蒂莫西·舒斯特(右)生前与妻子拉里莎·舒斯特合影

将时年45岁的蒂莫西电晕,然后又用麻醉剂使蒂莫西陷入昏迷,拉里莎和詹姆斯将他手脚捆绑,然后头朝下抛入一个大桶内。令人发指的是,拉里莎不顾丈夫当时气息尚存,竟将一瓶瓶浓盐酸倒入桶内,直至将后者生生“溶解”!

蒂莫西离奇“失踪”数天之后,当地警方在拉里莎租用的一个仓库内找到了那个“化尸桶”。结果,他们在桶内发现已被“溶解”得仅剩一半的蒂莫西遗体残骸。

女儿要求严判

法网恢恢,疏而不漏。拉里莎及其同伙詹姆斯随即被捕归案。去年12月,加州弗雷斯诺县法庭认定,两人一级谋杀罪名成立。本月16

日,陪审团作出终审判决,拉里莎和詹姆斯因一级谋杀罪被判终生监禁,不得保释。法官同时否决了拉里莎代理律师申请重新审讯的要求。

法庭上,公诉人还出示了拉里莎涉案前的手机通话记录以及3大箱业已倒空的盐酸瓶子。对于被告的犯罪手法,就连法官也当庭惊呼“极度恐怖”。当天,拉里莎的女儿克里斯汀也出席旁听了法庭审理。她一再要求法官不要轻判其母。当听到母亲将在监狱内度过余生时,克里斯汀如释重负地表示:“(案发)整整5年来,我第一次感觉自己安全了。我向老天祈祷,保佑你夜夜都见到我父亲垂死挣扎时的模样,希望你夜夜梦见你所犯下的恐怖行径!”

小朗

英女王外孙娶加灰姑娘 独家采访权卖了50万

英国女王伊丽莎白二世的长外孙彼得·菲利普斯5月17日迎娶了加拿大籍新娘凯莉。至此,身为英国王室第11顺位继承人的菲利普斯成为第一个告别单身的女王外孙。据悉,菲利普斯将此次婚礼的独家采访权以50万英镑的高价卖给了一家媒体,大赚了一笔。

据报道,婚礼在温莎古堡举行。包括伊丽莎白女王、菲利普亲王在内的到场嘉宾多达300人。哈里王子在婚礼上首次把相恋4年的女友切尔西·戴维介绍给伊丽莎白女王,此事似乎意味着王室开始承认哈里与切尔西的交往。与威廉王子分分合合的女友凯特·米德尔顿也在嘉宾名单中,但由于要出席一位朋友在肯尼亚举行的婚礼,威廉王子此次没来。30岁的菲利普斯是伊丽莎白女王独女安妮公主的儿子,他作风低调,颇受英国民众欢迎。

而新娘凯莉现年31岁,来自加拿大的蒙特利尔,是一名理发师的女儿。她在2003年加拿大蒙特利尔国际汽车大奖赛中结识了菲利普斯,当时,菲利普斯并没有告诉凯莉自己的皇室成员身份。

在婚礼前,《Hello》杂志以长达20页的篇幅,刊出菲



菲利普斯和凯莉在婚礼上

利普斯和凯莉的专题报道,这是英国皇室和媒体关系出现的一个转变。同时,《Hello》杂志还将独家报道菲利普斯这一场盛大婚礼,杂志称其为“童话般的浪漫故事”。

英国王室之中,威廉及哈里王子为首的最年轻一代的消息经常出现在媒体之上。而非利普斯此次更胜一筹,利用他的特殊身份赚取丰厚利益。其实真正算起来,他的妹妹扎拉才是第一个靠亮相赚取收入的王室成员。扎拉2006年开始接拍广告,并且在今年又接了一个。

李嘉

肯尼迪唯一在世的弟弟 病重入院引发美国关注

美国联邦参议员、民主党自由派代表人物爱德华·穆尔·肯尼迪17日上午突然癫痫发作,紧急入院治疗。他的家人说,爱德华病情严重但尚未危及生命。

爱德华是“肯尼迪四兄弟”中唯一一名在世者,也是“肯尼迪家族”如今的掌门人。他病重入院的消息再次让人回忆起“肯尼迪家族”的悲惨命运。

爱德华的女发言人斯特凡尼·卡特17日说,现年76岁的爱德华17日早晨突然发病,当地时间上午9时左右被送往附近一家医院,随后又乘飞机转院至马萨诸塞总医院。在转院的飞机上,爱德华再次癫痫发作。

卡特没有公开爱德华目前的详细病情。

爱德华出身于美国政坛声名显赫的“肯尼迪家族”。“肯尼迪四兄弟”中老大小约瑟夫1944年死于二战期间一起坠机事故,前总统约翰和前司法部长罗伯特分别在1963年和1968年遇刺身亡。爱德华是四兄弟中年纪最小者,也是唯一一名在世者。

爱德华病重入院也将对美国2008年总统选举形势带来影响,除了民主党竞选人贝拉克·奥巴马和希拉里·克林顿,共和党竞选人约翰·麦凯恩同样对爱德华推崇备至,三名竞选人在得知这一消息后纷纷在第一时间表达对爱德华的敬意和祝福。 耿学鹏(新华社)

妓女妻子曝光别人性丑闻 特工丈夫受牵连被迫辞职

在身为妓女的妻子爆料国际汽车联合会主席马克斯·莫斯利大玩施虐受虐性派对后,英国军情五处的一名特工被迫辞职。

据报道,这名40多岁的特工行伍出身,已经在军情五处工作多年,负责监视基地组织嫌犯、俄罗斯间谍、犯罪团伙头子和贩毒头目。

他的妻子38岁,是一名妓女,两人去年刚刚结婚。前段时间,他的妻子找到英国《世界新闻报》,爆料国际汽车联合会主席马克斯·莫斯利这个老客户花2500英镑,预约5名妓女搞施虐受虐性派对。

为此,《世界新闻报》付给她数万英镑,并交给了她一些监视设备。根据监视录像,《世界新闻报》3月30日在头版刊登耸人听闻的报道——《F1老板与5名妓女玩病态纳粹狂欢》。报道称,68岁的莫斯利与5名妓女进行了近5个小时的淫乱活动,还用德语高喊口号,鞭打身穿集中营囚犯服装的妓女。

消息传出,舆论一片哗然,要求莫斯利辞职的声音骤起。但莫斯利却不愿意离开国际汽联主席的宝座,他振振有词地坚称,他与与众不同的性生



国际汽联主席莫斯利

活并不妨碍他管理著名的一级方程式赛车(F1)运动,并向《世界新闻报》索赔,指控它侵犯自己隐私。尽管如此,他在6月3日面临在巴黎举行的信任投票。

丑闻主角还坐在位置上,爆料者的丈夫却受到了牵连。军情五处在招人之前,必须对应聘者进行详细的审查,包括其私人生活的方方面面。但是,令军情五处难堪的是,他们左审查右查,竟然还是没有发现一名特工的妻子就是妓女。《世界新闻报》内部人士说,他们线人的丈夫是英国军情五处的特工纯属巧合,这个特工并未参与爆料和监视行动。不过,他还是因此丢掉了自己的工作。

英国军情五处处长乔纳森·埃文斯向首相布朗和内政大臣史密斯汇报了此事,表白军情五处没有参与其中。 王辉